
東京２０２０大会マラソン・競歩変更計画案に対する都への意見等 

（10月 17日～24日累計） 

【件数・内訳】                 ※10月 24日 17時時点 

 電話 メール・書面 計  

賛否の意向を 

示す意見 
２４１件 １７６件 ４１７件  （56.3％） 

 

うち賛成意向 

（賛否割合） 
 

３１件 

（12.9％） 

 １８件 

（10.2％） 

 ４９件 

（11.8％） 
（6.6％） 

うち反対意向 

（賛否割合） 

２１０件 

（87.1％） 

１５８件 

（89.8％） 

３６８件 

（88.2％） 
（49.7％） 

その他意見 

問合せ 
１０６件 ２１８件 ３２４件  （43.7％） 

計 ３４７件 ３９４件 ７４１件 （100.0％） 

※オリンピック・パラリンピック準備局及び関係局受付意見の集計 

 

【主な意見等】 

○ 今回の変更計画案に賛成    

 ・ 選手の健康と安全を考慮して、札幌で行うべき 

 ・ 都内に一極集中しているから、地方のことも考えるべき 

 

○ 今回の変更計画案に反対  

 ・ 東京都でマラソンを見たい。小池知事には頑

張ってもらって、マラソンを東京に戻してもら

いたい 

 ・ 札幌に変更すると、都の税金やテストイベ 

ントが無駄になる 

 ・ もし札幌で行うなら、都はＩＯＣ・組織委 

員会に費用負担を求めるべき 

 ・ マラソン選手は、札幌ドームより新国立での

ゴールを望んでいるだろう 

 ・ 開催時間を前倒しすべき 

 

○ その他意見・問合せ    

 ・ 札幌ではなく、被災地や東京の多摩地区で行うべき 

 ・ チケットの払い戻しはどうすればよいのか 

 ・ ＩＯＣの対応に不満を感じる 

別紙１ 

【計画の賛否】 

全件数に 

対する割合 


